

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2021-2022

COMUNICATO UFFICIALE N. 10

del 1 SETTEMBRE 2021

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	1
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	1
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 CAMPIONATO REGIONALE ESPORT CR MARCHE	2
3.2 RIAPERTURA TERMINI ISCRIZIONE AI CAMPIONATI TERZA CATEGORIA, JUNIORES PROV. ALLIEVI,	
GIOVANISSIMI PROV.LI, ALLIEVI, GIOVANISSIMI CADETTI E UNDER 18	2
3.3 PROTOCOLLO F.I.G.C. – ULTERIORI CHIARIMENTI DEL 19 AGOSTO 2021	3
3.5 COMUNICAZIONE CONI	3
3.6 CORSO ALLENATORE DILETTANTE REGIONALE	3
PROROGA ISCRIZIONI CAMPIONATI CALCIO A CINQUE	4
CALCIO A 5 MARCHE	
DATE INIZIO ATTIVITA' AGONISTICA S.S. 2021/2022	4
CORSO ALLENATORE CALCIO A CINQUE	
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	5
4.1 TORNEI ESORDIENTI U. 13 FAIR PLAY E PULCINI GRASSROOTS – 2^ FASE	5
4.1 RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITÀ DI BASE	7
4.2 ISCRIZIONI AI CAMPIONATI PROVINCIALI	8
4.3 TESSERAMENTI 2021-2022	
4.4 TESSERAMENTO TECNICI	9
4.5 DATE INIZIO CAMPIONATI PROVINCIALI E COPPE 2021/2022	9
4.6 PORTAFOGLIO PAGAMENTO ATTIVITA' REGIONALE E PROVINCIALE	9
4.9 REGISTRO CONI	12
4.10 PEC SOCIETA' SPORTIVE	13
ALLEGATI	13

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

Di seguito vengono pubblicati i seguenti C.U.:

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it

pec: fermo@pec.figcmarche.it e-mail: cplnd.fermo@figc.it - giustiziasportiva.fermo@lnd.it

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.

Di seguito vengono pubblicate le seguenti Circolari Ufficiali:

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- CAMPIONATO REGIONALE ESPORT CR MARCHE

Il Comitato Regionale Marche, in collaborazione con la Lega Nazionale Dilettanti, lancia il primo campionato regionale eSport.

Gli eSports sono un fenomeno inclusivo e la loro modalità principale di fruizione è senza dubbio lo streaming, realizzabile attraverso piattaforme come Youtube, che garantisce in pochi click la trasmissione dell'evento dal vivo e contestualmente la crescita dei propri fan.

Il Comitato Regionale, dopo la fortunata esperienza del RoadShow2020, disputato presso la Facoltà di Ingegneria dell'Università Politecnica delle Marche, ha accolto in maniera favorevole il progetto della Lega Nazionale Dilettanti e ha dato il via allo svolgimento della prima stagione del campionato ufficiale regionale di FIFA22.

La partecipazione alla competizione virtuale è gratuita e riservata a tutte le società affiliate al Comitato Regionale Marche per la stagione 2021-2022, senza distinzioni di categorie.

Il campionato, da disputare sulla piattaforma PS4/PS5 (versione PS4), si articolerà con una prima fase di incontri di andata e ritorno e una fase finale ad eliminazione diretta. La modalità della competizione sarà "Pro Club 11vs11", che consente a ogni player di creare un calciatore virtuale e

di ricoprire un ruolo specifico in campo al fianco dei propri compagni, proprio come in una vera partita di calcio!

Ogni società iscriverà un team che dovrà essere composto da un minimo di 9 "players" (numero minimo di giocatori in campo) senza limiti di età e che siano regolarmente tesserati come calciatori per le rispettive società. Ogni club dovrà nominare un capitano e un vice capitano che avranno il compito di creare e coordinare la squadra.

La prima classificata del campionato sperimentale regionale eSport, avrà la possibilità di giocarsi l'accesso alla eSerieD!

Le Società che desiderano partecipare al suddetto campionato (si darà via alla competizione solo se ci sarà un minimo di 8 squadre iscritte) dovranno far pervenire una prima mail di adesione al campionato entro la data del 1 ottobre p.v., indirizzandola a esport.marche@Ind.it

La formula del campionato verrà stabilita al momento della chiusura delle iscrizioni in base al numero di società iscritte.

3.2.- RIAPERTURA TERMINI ISCRIZIONE AI CAMPIONATI TERZA CATEGORIA, JUNIORES PROV. ALLIEVI, GIOVANISSIMI PROV.LI, ALLIEVI, GIOVANISSIMI CADETTI E UNDER 18

A seguito di richieste pervenute si comunica che sono riaperti i termini d'iscrizione, <u>fino alle ore 19,00 di</u> <u>Venerdì 03.09.2021,</u> per i seguenti campionati:

- Terza categoria
- Juniores provinciali
- Allievi provinciali
- Giovanissimi provinciali
- Allievi cadetti
- Giovanissimi cadetti

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

- Under 18.

Si sottolinea che dopo tale termine non sarà più possibile procedere ad ulteriori iscrizioni.

3.3.- PROTOCOLLO F.I.G.C. – ULTERIORI CHIARIMENTI DEL 19 AGOSTO 2021

Si comunica che è on line la nota integrativa del protocollo sanitario anti-Covid 19 per le attività dilettantistiche e giovanili, pubblicato il 19 agosto 2021 dalla FIGC sul proprio sito web ufficiale e, a sua volta, riportato dalla L.N.D in pari data e stesso mezzo.

Di seguito il link per la visualizzazione e il download del documento:

https://www.figc.it/media/144447/chiarimenti-alle-indicazioni-generali-figc 19-agosto-2021.pdf

3.5.- COMUNICAZIONE CONI

Si porta a conoscenza che la Regione Marche, su sollecito del CONI Marche, ha recepito le indicazioni del Capo di Gabinetto della Struttura di Supporto Commissariale per l'emergenza COVID-19 Gabriele Cosimo Garau che chiedeva alle ASL / ASR di prevedere corsie preferenziali per il completamento della vaccinazione in favore dei cittadini tesserati rientranti tra le categorie autorizzate per la vaccinazione.

Pertanto, <u>a partire dal 16 agosto p.v.</u>, i tesserati alle Federazioni Sportive, Discipline associate ed Enti di Promozione Sportiva potranno accedere direttamente, senza prenotazione, ai Punti vaccinali di Popolazione operanti nel territorio regionale.

Sito CONI Marche - link:

 $\frac{https://marche.coni.it/marche/marche/notizie/24108-sicurezza-e-sport-dal-16-agosto-al-via-la-vaccinazione-per-tutti-i-tesserati-di-ogni-et%C£\%AO.html$

Con l'occasione, inoltre, si informa che la Regione Marche ha pubblicato la "Misura 3.1 – Contributi a fondo perduto per il sostegno all'acquisto di mezzi per il trasporto atleti tesserati"

Sito CONI Marche – Link:

https://marche.coni.it/marche/marche/notizie/24103-regione-marche-bando-per-contributo-acquisto-automezzi-trasporto-atleti-tesserati.html.

3.6.- CORSO ALLENATORE DILETTANTE REGIONALE

CU N. 6 DEL 04.08.2021 DEL SETTORE TECNICO F.I.G.C.

Bando di ammissione al Corso per l'abilitazione ad Allenatore di Giovani Calciatori – UEFA Grassroots – Licenza C la cui attuazione è affidata all'ASSOCIAZIONE ITALIANA ALLENATORI DI CALCIO che avrà luogo a Ancona dal 04/10/2021 al 15/01/2022.

Si allega il bando di ammissione al Corso di cui sopra.

Il bando di ammissione al corso è scaricabile dal link:

https://www.figc.it/media/144097/cu66 2122ancona.pdf o www.assoallenatori.it

Si precisa che la domanda di ammissione dovrà essere effettuata unicamente compilando un apposito modulo on line <u>entro il 24.09.2021</u> attraverso il seguente link:

https://stcorsionline.it/

Per ogni informazione inerente il corso contattare l'ufficio AIAC, all'indirizzo e-mail corsiabilitazione@assoallenatori.it

CALCIO A 5 MARCHE

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

PROROGA ISCRIZIONI CAMPIONATI CALCIO A CINQUE

Visto il posticipo delle date di inizio dei Campionati come disposto nel Comunicato Ufficiale n° 08 del 25/08/2021 che ad ogni buon conto si riporta nuovamente nel paragrafo successivo del presente C.U., il Comitato Regionale Marche ha deciso di prorogare la data di scadenza dei seguenti Campionati alle ore 19:00 del giorno VENERDI' 03 SETTEMBRE 2021:

- CAMPIONATO SERIE C FEMMINILE
- CAMPIONATO PROVINCIALE SERIE D
- CAMPIONATO UNDER 21
- CAMPIONATO UNDER 19
- CAMPIONATO UNDER 17
- CAMPIONATO UNDER 15

Resta invece prevista per le ore 19:00 di oggi, VENERDI' 27 AGOSTO 2021, la scadenza per le iscrizioni alle Coppe Regionali.

Nel prossimo Comunicato Ufficiale saranno pubblicati i format ed i calendari delle Coppe.

DATE INIZIO ATTIVITA' AGONISTICA S.S. 2021/2022

Ferme restando le date di inizio dei Campionati Regionali Calcio a Cinque Serie C1, C2 e della relativa Coppa Italia, al fine di permettere alle Società di prepararsi al meglio alla ripresa dell'attività agonistica, si stabiliscono le seguenti date di inizio dei Campionati e delle Coppe:

Venerdì	17 SETTEMBRE	CAMPIONATO SERIE C1
Venerdì	17 SETTEMBRE	COPPA ITALIA SERIE C
		COPPA ITALIA FEMMINILE
		COPPA MARCHE UNDER 21
Venerdì	24 SETTEMBRE	COPPA MARCHE UNDER 19
		COPPA MARCHE UNDER 17
		COPPA MARCHE UNDER 15
		COPPA MARCHE SERIE D
Venerdì	01 OTTOBRE	CAMPIONATO SERIE C2
		CAMPIONATO SERIE C FEMMINILE
		CAMPIONATO PROVINCIALE SERIE D
Venerdì	15 OTTOBRE	CAMPIONATO UNDER 21
		CAMPIONATO UNDER 19
		CAMPIONATO UNDER 17
		CAMPIONATO UNDER 15

CORSO ALLENATORE CALCIO A CINQUE

CU N. 78 DEL 05.08.2021 DEL SETTORE TECNICO F.I.G.C.

Bando di ammissione al Corso per l'abilitazione ad Allenatore di Calcio a Cinque la cui attuazione è affidata al Comitato Regionale Marche che avrà luogo a Ancona dal 27/09/2021 al 23/12/2021.

Si allega il bando di ammissione al Corso di cui sopra.

Il bando di ammissione al corso è scaricabile dal sito internet:

www.settoretecnico.figc.it oppure https://www.figc.it/media/144165/cu78_2122.pdf

Si precisa che la domanda di ammissione dovrà essere trasmessa unicamente a mezzo e-mail (<u>crlnd.marche01@figc.it</u>) entro il 15.09.2021.

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- TORNEI ESORDIENTI U. 13 FAIR PLAY E PULCINI GRASSROOTS - 2^ FASE

Di seguito viene pubblicato l'elenco delle Società iscritte ai Tornei indicati in oggetto:

TORNEO ESORDIENTI FAIR PLAY UNDER 13

- 1. ARCHETTI Sq. A
- 2. ARCHETTI Sq. B
- 3. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
- 4. CAMPIGLIONE M. URANO
- 5. FERMO SSD ARL Sq. A
- 6. FERMO SSD ARL Sq. B
- 7. INVICTUS F. C.
- 8. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. A
- 9. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. B
- 10. REAL ELPIDIENSE CALCIO sq.A
- 11. SANGIORGESE 1922 Sq. A
- 12. SANGIORGESE 1922 Sq. B
- 13. SPES VALDASO 1993
- 14. U. MANDOLESI CALCIO
- 15. USA FERMO 2021
- 16. VEREGRENSE CALCIO

TORNEO PULCINI GRASSROOTS CHALLENGE 2021 - 2^ FASE

- 1. ARCHETTI sq. A
- 2. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. A
- 3. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. B
- 4. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. C
- 5. BORGO ROSSELLI Sq. A
- 6. BORGO ROSSELLI Sq. B
- 7. CAMPIGLIONE M. URANO
- 8. FERMO SSD ARL Sq. A
- 9. FERMO SSD ARL Sq. B
- 10. FERMO SSD ARL Sq. C
- 11. INVICTUS F.C.
- 12. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. A
- 13. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. B
- 14. REAL ELPIDIENSE CALCIO Sq. A
- 15. REAL ELPIDIENSE CALCIO Sq. B
- 16. SANGIORGESE 1922 sq. A
- 17. SANGIORGESE 1922 sq. B
- 18. SPES VALDASO 1993
- 19. U. MANDOLESI CALCIO
- 20. USA FERMO 2021
- 21. VEREGRENSE CALCIO Sq. A
- 22. VEREGRENSE CALCIO Sq. B

Si ricorda che l'attività della seconda fase avrà inizio il 19 Settembre 2021 e terminerà entro la fine di Ottobre.

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

COME GIÀ PUBBLICATO NEI CC.UU. PRECEDENTI E AI SENSI DELLE DISPOSIZIONI CONTENUTE NEL C.U. N. 1 SGS, TUTTE LE SOCIETÀ ISCRITTE DOVRANNO INVIARE, **ENTRO E NON OLTRE IL 15 SETTEMBRE P.V**., PER OGNI SQUADRA L'ELENCO NOMINATIVO DEI GIOVANI CALCIATORI TESSERATI E FACENTI PARTE DELLO STESSO GRUPPO-SQUADRA.

Si allega il relativo modulo.

COMPOSIZIONE GIRONI

TORNEO ESORDIENTI FAIR PLAY UNDER 13

GIRONE A

- 1. ARCHETTI sq. A
- 2. CAMPIGLIONE M. URANO
- 3. INVICTUS F. C.
- 4. SPES VALDASO 1993
- 5. U. MANDOLESI CALCIO

GIRONE B

- 1. ARCHETTI Sq. B
- 2. FERMO SSD ARL Sq. A
- 3. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. A
- 4. REAL ELPIDIENSE CALCIO
- 5. SANGIORGESE 1922 Sq. A

GIRONE C

- 1. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
- 2. FERMO SSD ARL Sq. B
- 3. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. B
- 4. SANGIORGESE 1922 Sq. B
- 5. USA FERMO 2021
- 6. VEREGRENSE CALCIO

TORNEO PULCINI GRASSROOTS CHALLENGE 2021 - 2^ FASE

GIRONE A

- 1. ARCHETTI sq. A
- 2. FERMO SSD ARL sq. C
- 3. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. A
- 4. SANGIORGESE 1922 sq. A
- 5. VEREGRENSE CALCIO Sq. A

GIRONE B

- 1. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. B
- 2. CAMPIGLIONE M. URANO
- 3. FERMO SSD ARL sq. A
- 4. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. B
- 5. SANGIORGESE 1922 sq. B
- 6. REAL ELPIDIENSE CALCIO Sq. B

GIRONE C

- 1. BORGO ROSSELLI Sq. A
- 2. INVICTUS F.C.

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

- 3. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO Sq. C
- 4. U. MANDOLESI CALCIO
- 5. VEREGRENSE CALCIO Sq. B

GIRONE D

- 1. BORGO ROSSELLI Sq. B
- 2. FERMO SSD ARL Sq. B
- 3. POLISPORTIVA ALTIDONA Sq. A
- 4. REAL ELPIDIENSE CALCIO Sq. A
- 5. SPES VALDASO 1993
- 6. USA FERMO 2021

4.1.- RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITÀ DI BASE

II giorno 13 SETTEMBRE 2021 alle ore 17:30 presso l'AUDITORIUM di VILLA NAZARETH – Via S. Salvatore n. 6 – FERMO

è indetta la riunione programmatica rivolta ai Dirigenti Responsabili e ai Responsabili Tecnici delle Società che intendono partecipare ai Tornei dell'Attività di Base (categorie Piccoli Amici – Primi Calci - Pulcini – Esordienti) e Giovanile.

Ordine del giorno:

- Progettualità S.G.S. Stagione Sportiva 2021/2022;
- Illustrazione C.U. nr. 1;
- Varie ed eventuali.

E' richiesta la presenza obbligatoria dei Responsabili Tecnici e dei Dirigenti Responsabili dell'attività di Base e Giovanile di tutte le Società partecipanti all'attività di calcio a 11 - di calcio a 5 e calcio femminile s.s. 2021/2022.

Nel caso in cui le figure di riferimento non potranno partecipare per giustificati motivi alla riunione, dovranno essere sostituite con un tecnico (al posto del Responsabile Tecnico) e con un Dirigente della Società (al posto del dirigente responsabile), regolarmente tesserati per la società e che siano a conoscenza della progettualità che riguarda il Settore Giovanile. Per una questione di prevenzione è opportuno che ogni società sia presente con massimo due rappresentanti.

Parteciperanno alla riunione i componenti Federali del Settore Giovanile e Scolastico e della Lega Nazionale Dilettanti Marche.

Al fine di poter effettuare tutte le misure preventive di controllo e filtraggio finalizzate al contenimento dell'emergenza epidemiologica da Covid-19, tutti i partecipanti dovranno presentarsi dalle 17:00 alle 17:30 muniti di Green Pass o in alternativa del test antigenico o molecolare, autocertificazione (allegata al presente comunicato preventivamente compilata) e mascherina, oltre alla misurazione della temperatura in loco.

Si ricorda che per tutte le riunioni in presenza (locali al chiuso), sono valide le disposizioni di legge previste con D.L. del 6 agosto 2021, al fine di tutelare la salute pubblica e mantenere adeguate condizioni di sicurezza in presenza. Pertanto per avere accesso alla riunione (al chiuso), tutti i presenti sono tenuti a esibire la certificazione verde COVID-19. Si ricorda che le certificazioni verdi COVID-19 sono rilasciate al fine di attestare una delle seguenti condizioni:

- A- Avvenuta vaccinazione anti SARS-COV-2 (validità 9 mesi)
- B- Avvenuta guarigione da COVID-19 (validità 6 mesi)
- C- Effettuazione di un test antigenico rapido o molecolare con esito negativo al virus SARS-COV-2 (validità 48 ore).

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

Coloro che non si atterranno al citato protocollo, non potranno partecipare alla riunione. La presentazione della sola autocertificazione non permetterà l'accesso alla sala riunione. Si ringrazia per la collaborazione.

Sono invitati a partecipare i seguenti Dirigenti e tecnici:

NR	SOCIETÀ DI CALCIO A 11	INCARICO RICOPERTO ALL'INTERNO DELLA SOCIETÀ			
		DIRIGENTE RESPONSABILE	RESPONSABILE TECNICO		
1	A.F.C. FERMO SSD ARL	RECCHI PAMELA	PANICCIA' PAOLO		
2	ARCHETTI	GALLETTI ROBERTO	PETRINI ANDREA		
3	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	COLO' ANDREA	TEMPESTILLI PAOLO		
4	BORGO ROSSELLI	BORODAKO PIERMARIO	QUINTILI ROBERTO		
5	CAMPIGLIONE M. URANO	MONTI GIANNI	CIPOLLETTI ANDREA		
8	F.C. PEDASO 1969	NISI MAURIZIO	CARELLI WALTER		
11	GROTTESE	ANDREOZZI CLAUDIO	RICCI PAOLO		
12	INVICTUS F.C.	PIERAGOSTINI GUGLIELMO	DE ANGELIS LUIGI		
6	POL. MONTEFIORE	MARCUCCI FRANCESCO CANTATORE ALESSANDRO			
16	POLISPORTIVA ALTIDONA	MATTETTI ANDREA ROMUALDI GAETANO			
13	REAL ELPIDIENSE CALCIO	COZZI GIULIANO DI SALVATORE ANDREA			
17	SAN MARCO	BONIFAZI MICHELE VIOZZI GIANLUCA			
7	SANGIORGESE CALCIO 1922	MERIGGI LORENZO JACONI OSVALDO			
18	SPES VALDASO 1993	NAPOLEONI MARIA SCIAMANNA LUIGINO			
19	TIGNUM MONTEGIORGIO	BELEGGIA DAVID MAZZONI MATTIA			
10	TORRESE	INTORBIDA FRANCESCO	CORRADINI GLAUCO		
20	U. MANDOLESI CALCIO	BEI OSVALDO	PASCUCCI NICOLA		
15	U.S.A. FERMO 2021	FORTUNA CHRISTIAN	ACHEI GIULIANO		
14	UNION 2000 CALCIO	PIERFEDERICI FRANCESCO	TACCHETTI ROBERTO		
9	VEREGRENSE CALCIO	GALIZI ANDREA	CICCONI MARCO		
NR	SOCIETÀ DI CALCIO A 5	DIRIGENTE RESPONSABILE TECNICO			
2	FUTSAL COBA SPORTIVA	BAGALINI ROBERTO	FIE' ROBERTO		
1	NUOVA JUVENTINA F.F.C.	GAUDENZI PAOLO VERRUCCI JORIS			

4.2.- ISCRIZIONI AI CAMPIONATI PROVINCIALI

Si comunica che il Comitato Regionale Marche ha disposto la proroga delle iscrizioni ai Campionati provinciali fino al 3 Settembre 2021.

	Termine presentazione domande di iscrizione ai Campionati:		
SCADENZA	ALLIEVI UNDER 18 REG.LI		
3 SETTEMBRE 2021	A5 UNDER 17 ALLIEVI 1A FASE FM		
(ORE 19,00)	5W UNDER 17 ALLIEVI CADETTI 1^ FASE		
	G5 UNDER 15 GIOVANISSIMI 1A FASE FM		
	5Y UNDER 15 GIOVANISSIMI CADETTI 1^ FASE		
SCADENZA	Termine presentazione domande di iscrizione ai Campionati:		
3 SETTEMBRE 2021	35 CAMPIONATO 3^ CATEGORIA FERMO		
(ORE 19,00)	V5 COPPA MARCHE 3 [^] CATEG. FERMO		
(3.12.10,00)	J5 JUNIORES UNDER 19 PROVINC. FM		

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

4.3.- TESSERAMENTI 2021-2022

In vista dell'avvio dei campionati provinciali, si invitano tutte le Società a provvedere in tempo utile ai tesseramenti di tutti i giovani calciatori che prenderanno parte sia alla fase didattica preparatoria che alla fase agonistica e promozionale al fine di garantire la completa copertura assicurativa anche nel periodo iniziale.

Si fa presente che è possibile iscrivere un numero di squadre proporzionato al numero dei propri tesserati.

Si ricorda inoltre che ogni società, così come riportato nel C.U. SGS n. 1 / Attività di Base, devono ottemperare a quanto sotto riportato:

4. Le Società, al momento dell'iscrizione ai Tornei Federali presentano l'elenco nominativo dei componenti la squadra, indicando l'anno di nascita di ciascun bambino/a.

4.4.- TESSERAMENTO TECNICI

Si comunica che dal 1° Luglio 2021, il tesseramento di tutti i tecnici dovrà avvenire on line e sarà consentito unicamente attraverso il portale di servizi realizzato e messo a disposizione dalla FIGC all'indirizzo:

https://portaleservizi.figc.it

Si informa che le società sportive che avranno necessità dei suddetti tesseramenti, attivando la funzione "Attiva Utenza" in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all'indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.

Per necessità relative all'utilizzo dell'apposita Piattaforma e alla compilazione della documentazione prevista dal Settore Tecnico della FIGC è disponibile l'indirizzo:

tesseramento.cov@fiqc.it

Per problematiche inerenti il funzionamento della Piattaforma è disponibile il seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it

4.5.- DATE INIZIO CAMPIONATI PROVINCIALI E COPPE 2021/2022

Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche, nella riunione del 2 Agosto 2021, ha deciso le date di inizio dei seguenti campionati:

Domenica	26 SETTEMBRE 2021	-	FASE PROVINCIALE ALLIEVI E GIOVANISSIMI COPPA MARCHE TERZA CATEGORIA
Domenica	10 OTTOBRE 2021	-	CAMPIONATO TERZA CATEGORIA – JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE

4.6.- PORTAFOGLIO PAGAMENTO ATTIVITA' REGIONALE E PROVINCIALE

Si comunica che all'interno dell'Area Società è attivo il **Portafoglio Pagamenti Attività Regionale e Provinciale** attraverso il quale sarà possibile **saldare le richieste di iscrizione ai campionati e le richieste di tesseramento calciatori – sia di Lega Nazionale Dilettanti che di Settore Giovanile e Scolastico – dirigenti e di emissione tessere plastificate**.

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

La presenza all'interno del portafoglio tesseramenti dei fondi necessari all'approvazione delle pratiche di tesseramento calciatori (sia di Lega Nazionale Dilettanti che di Settore Giovanile e Scolastico) dirigenti e di emissione tessere plastificate è vincolante: <u>il sistema infatti, qualora nel portafoglio tesseramenti non siano presenti fondi sufficienti, non permette la stampa delle pratiche.</u>

Alla luce di quanto sopra esposto <u>si consigliano vivamente le Società</u>, soprattutto per quanto concerne i <u>tesseramenti</u>, <u>di creare un fondo cassa nel portafoglio tesseramenti</u> al fine di permettere la tempestiva stampa delle richieste di tesseramento calciatori, dirigenti e di emissione tessere plastificate.

Si sottolinea inoltre che qualora non venissero caricati i versamenti mediante bonifico all'interno del Portafoglio Pagamenti Attività Regionale e Provinciale, non sarà possibile ratificare le iscrizioni ai campionati. Si rammenta infine che gli importi delle iscrizioni sono visibili nel menu "Iscrizioni Regionali e

Provinciali" alla voce "Riepilogo Costi" mentre quelli relativi ai tesseramenti e trasferimenti LND, tesseramenti SGS, tesseramento Dirigenti, richiesta emissione tessera plastificata calciatori sono consultabili sia all'atto dell'istruzione della pratica che alla voce "Pratiche aperte" dei rispettivi menu.

Tale servizio è accessibile tramite l'omonima area funzionale all'interno dell'Area Società ed è utilizzabile secondo la seguente procedura.

MODALITA' DI RICARICA PORTAFOGLIO

Una volta effettuato il bonifico al Comitato Regionale Marche:

- cliccare "Inserimento richiesta di ricarica Portafoglio" nel menu "Portafoglio Pag. attività Regionale e Provinciale";
- selezionare "Ricarica" nel menu a tendina "Tipo Operazione";
- scegliere se ricaricare il "portafoglio ISCRIZIONI" o il "Portafoglio Tesser. e Altro" nel menu a tendina "Portafoglio Destinazione";
- selezionare una delle seguenti opzioni nel menu a tendina "Modalità di pagamento":
 - o "Bonifico Bancario"
 - o "Carta di Credito, Mybank, ecc"
 - "Mav light bancario"
 - "Mav light SisalPay"

PROCEDURA DI RICARICA CON PAGAMENTO EFFETTUATO A MEZZO "BONIFICO BANCARIO"

- inserire il CRO del bonifico effettuato, oppure in caso di mancanza inserire "0", l'ABI ed il CAB del proprio istituto di credito;
- inserire l'importo del bonifico effettuato;
- caricare la contabile dell'avvenuto bonifico cliccando il pulsante "Aggiungi documento allegato" (facoltativo):
- salvare definitivo.

Quando il bonifico sarà accreditato nel conto corrente del Comitato Regionale, questo provvederà all'approvazione della richiesta di ricarica.

L'approvazione o il rifiuto della richiesta di ricarica è consultabile alla voce "Elenco richieste di ricarica Portafoglio" all'interno del sottomenu "Gestione ricariche Portafoglio Pagamenti".

MODALITA' EFFETTUAZIONE BONIFICO BANCARIO

In fase di **esecuzione di un bonifico bancario** nei confronti del Comitato Regionale Marche si raccomanda di <u>INSERIRE SEMPRE NELLA CAUSALE LA MATRICOLA E LA DENOMINAZIONE SOCIETARIA</u>.

La mancata indicazione dei suddetti dati comporta infatti un elevato rallentamento nell'accredito dell'importo nel conto societario e, di conseguenza, preclude la possibilità di ricarica del portafoglio.

Si raccomanda inoltre di effettuare la richiesta di ricarica del portafoglio lo stesso giorno in cui viene eseguito il bonifico bancario. Infatti, qualora la richiesta di ricarica venisse effettuata nei giorni precedenti o successivi, la richiesta di ricarica non potrà essere accettata e l'importo

FIGC – LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

bonificato sarà accreditato nel conto societario. In quest'ultimo caso, per procedere alla ricarica del portafoglio, occorrerà effettuare una richiesta di trasferimento dei fondi dal saldo attivo. L'approvazione di tale richiesta non è automatica, ma dipende dalla ratifica del Comitato Regionale.

Onde evitare disguidi e rallentamenti in fase di accredito degli importi bonificati e in fase di approvazione delle richieste di ricarica, si consiglia vivamente alle Società di attenersi alle disposizioni sopra elencate.

PROCEDURA DI RICARICA CON PAGAMENTO EFFETTUATO A MEZZO "CARTA DI CREDITO, MYBANK, ECC."

- inserire l'indirizzo e-mail al quale sarà inviata la ricevuta della transazione POS;
- inserire l'importo che si vuole ricaricare;
- cliccare "salva e paga";
- l'utente sarà reindirizzato sul sito della BNL per l'effettuazione del pagamento (i dati della
- carta di credito non vengono salvati dal sistema) o al proprio home banking per l'effettuazione della transazione in caso di utilizzo del "MyBank"*;
- effettuata la transazione, il sistema emetterà la ricevuta POS che sarà inviata all'indirizzo email comunicato in precedenza.
 - * il MyBank è una soluzione di autorizzazione elettronica che consente ai consumatori di effettuare in modo sicuro pagamenti online e autenticazioni dell'identità digitale usando il servizio di online banking delle propria banca o un'app da smartphone o tablet.

Ad oggi più di 250 Banche e fornitori di servizi di pagamento hanno aderito al circuito MyBank in tutta Europa.

La lista e' consultabile alla pagina web https://www.mybank.eu/it/mybank/banche-e-psp-aderenti/

N.B.: questa modalità di pagamento permette l'<u>accredito immediato</u> nel portafoglio indicato in sede di ricarica dell'importo versato.

PROCEDURA DI RICARICA CON PAGAMENTO EFFETTUATO A MEZZO "MAV LIGHT BANCARIO"

- inserire l'importo che si vuole ricaricare;
- cliccare "salva e stampa";
- completando il salvataggio, il sistema emetterà un bollettino MAV da pagare successivamente in banca.

N.B.: l'accredito dell'importo versato nel portafoglio indicato in sede di ricarica avviene entro 1-2 giorni dal pagamento del MAV.

PROCEDURA DI RICARICA CON PAGAMENTO EFFETTUATO A MEZZO "MAV LIGHT SISAL PAY"

- inserire l'importo che si vuole ricaricare;
- cliccare "salva e stampa";
- completando il salvataggio, il sistema emetterà un bollettino MAV da pagare successivamente nei Punti Sisal Pay (ricevitorie, bar, tabacchi ed edicole).

Il servizio è disponibile per importi, commissione inclusa, fino a 999,99 euro per pagamento in contanti e fino a 1.499,99 euro per operazioni con carte di pagamento. Il pagamento può essere effettuato in contanti o con PagoBancomat, carte di credito e carte prepagate. Per conoscere le condizioni economiche e cercare il Punto SisalPay più vicino, consultare www.sisalpay.it.

FIGC – LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

N.B.: l'accredito dell'importo versato nel portafoglio indicato in sede di ricarica avviene entro 1-2 giorni dal pagamento del MAV.

Si consiglia di effettuare il pagamento a mezzo carta di credito MyBank ecc. o a mezzo MAV in quanto rendono più snella la procedura di approvazione identificando automaticamente in maniera univoca e certa la società che effettua la transazione.

SALDO PORTAFOGLI

Il **saldo portafogli** è consultabile in tempo reale in ognuna delle voci contenute nel menu "Portafoglio Pag. attività

Regionale e Provinciale".

PAGAMENTO ISCRIZIONI (operazione obbligatoria)

Una volta effettuata l'iscrizione e approvata la richiesta di ricarica del portafoglio iscrizioni:

- cliccare "Pagamento documenti iscrizioni da Portafoglio" nel sottomenu "Gestione Pagamenti Iscrizioni" in "Iscrizioni Regionali e Provinciali" del menu principale;
- selezionare il documento di iscrizione da pagare di cui viene fornito l'importo totale e cliccare "Paga selezionati:
- inserire nel campo "Paga importo" l'ammontare dell'iscrizione da pagare e cliccare "Conferma pagamento";

il sistema genera automaticamente la ricevuta del pagamento la quale è consultabile alla voce "Elenco ricevute pagamento emesse" all'interno del sottomenu "Gestione Pagamenti Iscrizioni"

4.9.- REGISTRO CONI

Adempimenti connessi per la stagione sportiva 2021/2022

Si rappresenta che l'iscrizione al Registro delle Società Sportive Dilettantistiche gestito dal C.O.N.I segue la stagione sportiva e, pertanto, decade automaticamente al 30 giugno di ogni anno.

A partire dal 1° Lugio 2021, con l'avvio della nuova Stagione 2021/2022, le Società associate alla L.N.D., dovranno, dunque, rinnovare la propria iscrizione.

A tal fine il C.E.D. della L.N.D, ha reso operativo il processo telematico sul portale delle Società della Lega Nazionale Dilettanti, che coinsentirà a queste ultime di caricare la documentazione del Registro C.O.N.I.

Si ricorda che attaverso il menu "Dati Societari" è stata aggiunta la funzione denominata "Registro C.O.N.I." in cui le Società potranno effettuare l'upload delle informazioni richieste, inviando i files in formato PDF (grandezza massima 3 MB ciascuno).

Successivamente alla trasmissione, le Società dovranno firmare elettronicamente i files caricati nel sistema da menu *Firma elettronica" - > "Documenti da firmare"* alla voce "*Registro C.O.N.I."*

Si evidenzia che i sotto elencati documenti occorrenti per il rinnovo dell'iscrizione sono obbligatori:

Atto costitutivo/Statuto della Società oppure Statuto della Società (indicando obbligatoriamente la data di deposito del documento all'Agenzia delle Entrate)

I dati che seguono devono obbligatoriamente essere validati ed opportunamente modificati secondo le procedure in essere già note alle Società:

- Nome e Codice Fiscale del Legale Rappresentante;
- Nome e Codice Fiscale del Vice Presidente;
- Codice fiscale e/o partita IVA della Società.

Essendo la data di registrazione degli atti presso l'Agenzia delle Entrate un dato obbligatorio, il programma di apposizione della firma elettronica controllerà la presenza dell'informazione e, in difetto, non apporrà la marcatura digitale del documento.

Comunicato Ufficiale n. 10 del 1 Settembre 2021

Ha, invece carattere facoltativo il caricamento a sistema della copia di un documento di riconoscimento del Legale Rappresentante della Società.

Rimane fermo l'obbligo per le Società di inoltrare tramite il portale della Lega Nazionale Dilettanti anche le successive modifiche intervenute in corso di Stagione, inserendo sul portale le scansioni in formato PDF (sempre di dimensione massima di 3 MB per ciascun documento) dei verbali assembleari che riportino modifiche allo statuto e alle cariche sociali, specificandone sempre la data di deposito presso l'Agenzia delle Entrate.

Al fine di agevolare il lavoro delle Società, il caricamento dei documenti obbligatori ai soli fini del Registro C.O.N.I. può essere effettuato anche contestualmente alle iscrizioni ai Campionati di competenza della Stagione Sportiva 2021/2022, attraverso la rituale procedura telematica.

Si evidenzia che nella stagione sportiva 2021/2022 le Società in regola con l'iscrizione al Registro CONI potranno procedere sin dai prossimi giorni e previo completamento di almeno una iscrizione ad una competizione organizzata dalla L.N.D. al rinnovo della stessa direttamente sul portale del C.O.N.I. a condizione che non siano intervenuti cambiamenti inerenti lo statuto o la compagine sociale.

In quest'ultimo caso i verbali assembleari attestanti tali modifiche dovranno essere caricati sul portale L.N.D. e, conseguentemente, gestiti per il successivo invio al Registro CONI.

Nel caso di variazione del Rappresentante Legale a far data dal 1 luglio 2021, la Società dorà attivare le opportune modifiche all'organigramma societario sul portale web, sottoponendo la variazione alla ratifica del Comitato Regionale e avendo cura di aggiornare tale informazione attraverso l'indirizzo e-mail registro@coni.it, allegando tutta la documentazione comprovante l'avvenuta modifica.

4.10.- PEC SOCIETA' SPORTIVE

Come riportato nel CU n. 264 del 19.04.2021, allegato al presente Comunicato Ufficiale si evidenzia che, a far data dal 1° Luglio 2021, per le Società non professionistiche e per i tesserati delle Società non professionistiche entrerà in vigore l'art. 53 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva, così come previsto dalle "Disposizioni transitorie" dell'art. 142 del Codice di cui al Comunicato Ufficiale F.I.G.C. n. 201/A del 20 Maggio 2020.

Le Società dovranno comunicare un indirizzo di posta elettronica certificata quale dato obbligatorio per procedere all'affiliazione o al suo rinnovo.

ALLEGATI

- Modello autocertificazione Covid_19
- Modello elenco nominativi giovani calciatori

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 01/09/2021.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)